

Проблема Байкальского ЦБК нашла свое неожиданное решение в ходе совещания в Новосибирске

Губернатор Иркутской области Игорь Есиповский после завершения совещания в Новосибирске в минувшие выходные прокомментировал корреспонденту НИА-Байкал одну из острейших проблем региона — проблему будущего Байкальского ЦБК.

«Предложения, которые прозвучали на антикризисном совещании в Новосибирске под председательством первого вице-премьера Сергея Ивановна направлены на то, чтобы раскрыть содержащийся в регионах потенциал, более эффективно и более экономно использовать все имеющиеся у нас ресурсы. Много вопросов сегодня находится на стыке различных ветвей власти, власти и бизнеса. Например, на протяжении семи с лишним месяцев мы не можем принять решение по Байкальскому целлюлозно-бумажному комбинату. Всем понятно уже, что комбинат работать не будет. На данный момент, для того чтобы комбинат начал работать, нужно денег больше, чем на начало перепрофилирования комбината, а решения так и нет. Людей держат в подвешенном состоянии. Правительство Иркутской области пытается сдемпфировать остроту этой ситуации, но без принятия кардинальных управленческих решений на других уровнях мы не можем приступить к реализации конкретных программ в отношении будущего комбината и его работников. Одной из таких программ является создание рекреационной зоны. Основные элементы проектирования есть, проекты подготовлены и запуск этого проекта можно провести очень быстро, поскольку это в наших руках. Инвесторы готовы, и даже простое начало строительства, запуск первого объекта, его обслуживание — это новые рабочие места. Таким образом, мы сегодня уже могли бы решить эту проблему, а в результате проводим время в переговорах. И нынешнее совещание, где на высоком уровне была поддержана идея рекреационных зон вокруг Байкала, позволяет нам развивать это направление и активно добиваться реализации наших планов», — заявил Есиповский.

Автор: Артур Скальский © НИА-Байкал ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ ☎ 4032 31.03.2009, 14:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=76463> Bytes: 1833 / 1833 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)